
Тројкама  отворен  Кoшаркашки
камп ТЕО4 на Сребрном језеру
Тројкама Милоша Теодосића и Богдана Богдановића, са готово
половине терена, отворен камп ТЕО4 на Сребрном језеру код
Великог Градишта.

Део репрезентације Србије, која је у суботу изборила пласман
за Олимпијске игре у Риjу, појачана бившим капитеном Ненадом
Крстићем,  подржала  је  капитена  Милоша  Теодосића  у  овом
подухвату.

„Од првог дана сам у контакту са људима задуженим за пројекат,
урадили су праву ствар. Поента је да вратимо дуг кошарци.
Мислим да је Милош урадио праву ствар што је обезбедио идеалне
услове  за  стварање  нових  шампиона,  терени  и  кошеви  су
одлични“,  казао  је  Крстић.

„Урадио сам велики посао, није било лако. Ово је велики дан за
моју породицу, брата и мене. Оваквих кампова и прича треба не
само кошарци већ спорту. Сребрно језеро је сјајна локација на
изванредном  месту  где  ће  деца  сигурно  уживати.  Председник
општине Драган Милић и локална самоуправа су много помогли,
надам се да ће и камп помоћи развоју Сребрног језера“, истакао
је Теодосић.

Отварање кампа није могло да прође без теме пласмана наших
кошаркаша у Рио.

„Први пут као ререзентација Србије идемо на Олимпијаду и можда
нисмо свесни шта смо урадили. Не обећавам велики резултат,
обећавам  велику  борбу.“,  нагласио  је  капитен  наше
репрезентације.

Уз  коментаре  бриљантног  Ивана  Ивановића,  тројка  Богдана
Богдановића са половине терена симболично је отворила камп.
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„Ово изванредна ствар што Милош урадио. Надам се да ће клинци
да се угледају на нас како се опходимо према репрезентацији и
колику љубав гајимо према кошарци. Крле је лепо рекао, кошарка
је нама много дала, ред је да јој у оквиру могућности вратимо.
А ово је прави начин“, казао је Богдановић.

Полазници  школе  имали  су  прилику  да  поред  Теа,  Крлета  и
Богдана  заиграју  кошарку  са  Немањом  Недовићем,  Мирославом
Радуљицом, Стефаном Марковићем…

“Задовољство ми је што присуствујем отварању Кампа, уз оволико
врхунских спортиста и деце која су заинтересована за спорт.
Помоћи ћемо и афирмацију других спортова у општини, а циљ нам
је да развијамо спортску инфраструктуру по читавој Србији.
Сребрно језеро је место на које би свако пожелео да дође.“,
изјавио  је  помоћник  министра  за  омладину  и  спорт,  Урош
Зековић.

„Милош је препознао ову туристичку дестинацију, а ми смо уз
помоћ  потпредседника  Владе,  Расима  Љајића,  и  Министарства
трговине, туризма и телекомуникација успели да изградимо овај
терен. Пре пар дана добили смо средства за изградњу два нова
терена. Очекујем да ће овај камп постати кошаркашки центар
Србије“,  рекао  је  Драган  Милић,  председник  општине  Велико
Градиште.

У пет смена од по 120 учесника, од 11. јула до 19. августа, у
Кампу ће, уз изузетан тим стручњака тренирати деца из разних
земаља, узраста од 10 до 16 година, која ће радити и учити уз
забаву и дружење са врхунским спортистима.

У близини кошаркашких терена интензивно се ради на пројекту
затвореног  базена  са  термалном  водом.  Истраживања  су
охрабрујућа,  недостају  средства.  У  плану  су  и  фудбалски
терени, а Сребрно језеро се крупним корацима ближи атрибуту
врхунски туристичко-спортски центар.

Извор: ebranicevo
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